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Több száz kerületi 
ingatlantulajdonos ag-
gódhat amiatt, hogy be-
leegyezése nélkül szol-
galmi jogot jegyeznek 
be az ingatlanára, és még 
csak fellebbezési lehető-
sége sincs. Amelyik in-
gatlan fölött elektromos 
vezeték húzódik, arra 
egy 2007-es törvény ér-
telmében a szolgáltató 
vezetékjogot jegyeztethet 
be, mégpedig ellenszol-
gáltatás (tehát fizetség)
nélkül. A hosszabb ideig 
ott lévő vezeték lényegé-
ben elbirtokolta a szol-
galmi jogot, és ezt érvényesítik 
egyszerűsített módon a törvény 
erejénél fogva. 

Ez eddig akár rendben is 
lenne, de a hivatal hirdetőtáb-
lájára kirakott tömeges érte-
sítés helyrajzi számai alapján 
utánanéztünk annak, hogy mi-
lyen elektromos kábel eredez-
tet szolgalmi jogot ilyen nagy 
mennyiségben a XVI. kerület-
ben. Az egybenfutó helyrajzi 
számok alapján a Nádor utcát, 
a Budapesti utat és a Pálya ut-
cát néztük meg. Mint a képen 
is látható, itt egy korszerűtlen, 
csupasz vezetékes kisfeszült-
ségű hálózatról van szó, ahol 
a 220/380 V-os három fázis és 
a nullavezető szigeteletlenül 
fut egymással párhuzamosan. 
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Szolgalmi jogot jegyeznek több száz ingatlanra

Felújítás helyett értékcsökkentés?

Ezek sokkal kevésbé üzembiz-
tosak, mint a szigetelt vezeték-
kel futó kisfeszültségű hálóza-
tok, ugyanis ha viharban rájuk 
esik egy nedves faág, máris 
kész a zárlat. Nyilván nem vé-
letlenül cserélték már le ezeket 
a kerület jelentős részen korsze-
rű szigetelt vezetékekre. Ezen a 
kábelek egymáson kanyarogva 
oszloptól oszlopig futnak az 
oszlopok nyomvonalában, így 
nem kell olyan távolságtartás, 
mint a csupasz vezetékek ese-
tében.

Szóval az elavultság az oka 
annak, hogy a kerítés tövébe ra-
kott oszlopok legszélső vezeté-
ke már éppen benyúlik a telkek 
fölé, egész utcahosszan, ahol az 
ilyen vezetékek még megvan-

nak. Nos, ez keletkezteti a telki 
szolgalmat, és ez valóban törvé-
nyes. Csak teljesen ésszerűtlen. 
Ha ugyanis a szolgalmi jog be-
jegyzésére fordított nem kevés 
pénzt és energiát a szolgáltató 
arra szánná, hogy korszerűsítse 
a vezetékrendszert, akkor meg-
szűnne az az állapot, hogy belóg 
más telkére az elavult vezeték-
rendszer, és nem kellene sem-
miféle elbirtokolt szolgalommal 
vacakolni. Merthogy a csupasz 
kábeleket előbb-utóbb úgyis 
le kell cserélni, s akkor ugyan 
majd ki fogja a bejegyzett szol-
galmi jogot töröltetni, s ki fizeti
az újból felmerülő adminisztra-
tív költségeket. A vagyoni érték 
jogosultjának ez nyilván nem 
áll érdekében. S arról még nem 
is beszéltünk, hogy a szolgalmi 
joggal terhelt teleknek minden-
képen csökken a forgalmi érté-
ke, különösen akkor, ha épp el-
adásra kerül. Valakinek szólnia 
kellene a szolgáltatónak, hogy 
próbáljon már kicsit ésszerűb-
ben cselekedni...      Ferenci

(Az érintett ingatlanok hrsz-
szerinti listáját, az eredetileg 
kifüggesztett hirdetmény for-
májában megjelenésünk után 
feltesszük honlapunkra: www.
helyihirek.hu, ahonnan azok 
letölthetők, és az érintett tulaj-
donosok felvehetik a kapcsola-
tot mind az illetékes ügyintéző-
vel, mind a szolgáltatóval.)
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& Pizzéria
József

utcánál

Ifj. Nagy Károly építész, mű-
egyetemi adjunktus az 1890-es 
évek végén építette fel villáját Má-
tyásföldön, a Pilóta utca 15. szám 
alatt található telken (a Hunyadvár 
utca sarkánál). Mint a Kerületünk 
épített világa című könyv írja, ez 
az épület egy új, Mátyásföldön 
szokatlan stílust mutat. Különö-
sen érdekes az épület bal oldalán 
látható nyitott veranda, míg a jobb 
oldali bejárat teljesen más stílusú. 
Különlegesnek számítanak az er-
kély melletti díszítő elemek.

Az épület eléggé sokáig bírta 
az idő rohamát, de végül nagyon 
csúfos vég jött el rá. Egy új tulaj-
donos kezeibe került, akinek na-
gyon nem tetszett ez a több mint 
száz éves épület, és szeretett vol-
na egy újabbat építeni helyette. 
Ez viszont lehetetlennek látszott, 
mivel az épület fővárosi szintű 
védettség alatt állt, és legfeljebb 
az eredeti formájában lehetett 

XIV. kerület
Betegeket mentettek

A Rákosfalva park egyik kilencedik 
emeleti lakásában nem nyitottak ajtót 
a kihívott mentőknek. A tűzoltók a te-
raszablakon át hatoltak be november 
22-én reggel, a sérült lakót az Árpád 
kórház traumatológiájára szállították.

November 28-án délelőtt nem tudta 
beengedni a mentőket emeleti lakásá-
ba egy zavart állapotú, Semsey Andor 
utcai idős hölgy. A rajnak sikerült rábe-
szélnie, hogy a szobaablakot nyissa ki, 
így dugólétra segítségével behatolva 
utat nyitottak a mentőknek.

Egy Thököly úti, első emeleti lakás-
ból a mentők kérésére egy súlyosan 
beteg, túlsúlyos személyt hoztak le 
november 29-én délelőtt.

Napok óta nem látták a szomszé-
dok egy Jeszenák János utcai társas-
ház első emeleti lakóját, így november 
29-én kora délután segítséget hívtak. 
A raj az erkélyen át tört be, a sérültet 
életen találták.

Szénmonoxid-mérgezések
November 23-án rosszul lettek 

a lakók egy Kőszeg utcai, második 
emeleti lakásban. A tűzoltók műszerei 
kimutatták a szénmonoxid jelenlétét, 
szellőztettek, a Gázművek emberei 
elzárták a gázt. Eközben a mentők két 
felnőttet és egy gyermeket kórházba 
szállítottak.

November 27-én szintén CO-tól lett 
rosszul két személy egy Várna utcai 
lakásban, az Erzsébet kórházba ke-
rültek.

Kocsitűz
Egy parkolóban álló BMW csomag-

terében ütött ki tűz a Füredi út 37-nél 
november 25-én délelőtt. Valószínűleg 
az ott lévő akkumulátor zárlata okozta 
a bajt, károsodott a kocsi kárpitja, jobb 
első sárvédője is, sérülés nem történt.

Kigyulladt a ház
Egy Nagybecskereki téri csalá-

di ház 20 négyzetméteres szobája 
kiégett, a szomszédos szobában is 

megolvadtak a berendezési tárgyak, 
lámpák, nyílászárók november 26-
án reggel. Két személy megsérült, az 
anyagi kár kb. 5 millió forint.

Közlekedési balesetek
Két személyautó ütközött össze no-

vember 29-én 21 óra előtt az Erzsébet 
királyné útja és Rákospatak utca sar-
kánál, károsodott a patak hídja is. Két 
személyt súlyos sérülésekkel vitt kór-
házba a mentő. A raj megszüntette a 
forgalmi akadályt.

December 3-án 17 órakor az Örs 
vezér tere 11. előtt egy Suzuki villamos 
felsővezeték-tartó oszlopot döntött ki a 
villamossínekre. A kocsi légzsákja ki-
nyílt, személyi sérülés nem történt. A 
tűzoltók áramtalanítás után kézi erővel 
megszüntették a forgalmi akadályt.

Elektromos tüzek
December 3-án délután meggyul-

ladtak a fali kötődoboz elektromos ve-
zetékei egy második emeleti lakásban, 
a Bolgárkertész utcában. A lakók az 
óra kikapcsolásával megszüntették a 
füstölést.

December 6-án 17 órakor hívták 
a tűzoltókat egy Telepes utcai, négy-
emeletes társasház első emeleti laká-
sába, mert zárlat miatt kigyulladt egy 
80 literes bojler a fürdőszobában. A 
lakónak sikerült az oltás, minden he-

lyiség bekormozódott, sérülés nem 
történt.

XVI. kerület
Hibás kémény

Hibás kémény okozott füstmérge-
zést november 22-én kora délután egy 
Koronafürt utcai társasház földszinti 
lakásában. A ház átvizsgálása során 
a raj az első emeleti lakásba a terasz-
ajtót feltörve hatolt be. Négy felnőttet 
és három gyermeket a mentők az Er-
zsébet, illetve a Heim Pál kórházba 
szállítottak.

Megállóra dőlt a fa
A Rákospalotai határút 129-nél egy 

tízméteres fa dőlt rá a buszmegálló 
korlátjára és az úttestre. A raj novem-
ber 28-án délelőtt motoros fűrésszel 
mentesített.

Izzó reklámtábla
A Rákosi út 119-ben lévő lottózó 

három méter magasan lévő fa reklám-
táblájának egy része izzott a mögötte 
húzódó koax-kábel hibájából decem-
ber 4-én. Az üzlet zárva volt, a tűzol-
tókat 21 óra után értesítették.

Robbant a kazán
December 5-én egy Fürdőhely utcai 

ház kazánházában felrobbant a gázka-

A XVI. kerületi Önkormányzat a Belügymi-
nisztérium kezdeményezésére felmérte a kerüle-
ti közalkalmazottak és köztisztviselők körében 
a devizahitelek helyzetét – tudtuk meg Kovács 
Raymund alpolgármestertől. A legérdekesebb 
tanulság az volt, hogy sok adós nem is tudja pon-
tosan, mennyi a tartozása, legfeljebb azt, hogy 
annak idején mennyi pénzt kapott. A másik ér-
dekesség, hogy a mintegy kétezer tisztviselő 17 
százaléka rendelkezik hitellel, és ennek összege 
(bizonyos pontatlansággal) 2 milliárd 600 mil-
lió forint. Ha ezt kivetítjük arányosan az egész 
kerületi lakosságra, akkor a helyi hitelállomány 
nagyjából 30 milliárd forintra tehető, tehát érthe-
tő, hogy a kormány miért vállalt konfrontációt a 
bankokkal a devizahitelesek érdekében.

A törvényhozás a devizahitelek végtörlesztése 
érdekében felhatalmazta a munkáltatókat, hogy 

személyenként maximum 7,5 millió forint erejé-
ig adómentesen adhassanak munkáltatói kölcsönt 
a dolgozóiknak. A legutóbbi testületi ülésen na-
pirendre is került a köztisztviselőknek adható 
munkáltatói kölcsönt szabályozó helyi rendelet, s 
azt kiegészítették a végtörlesztésre adható hitel-
lel. Ezzel kapcsolatban Kovács Péter polgármes-
ter felvetette, hogy a kölcsön forrásául számító 
10 milliós keretet egészítsék ki 30 millióra, de 
(mint az előző számadatokból kiderül) a hitelösz-
szegek olyan nagyok, hogy a húszmilliós növelés 
csak csepp lenne a tengerben, így az emelés sem 
következett be. 

A végtörlesztés lehetősége február végéig áll 
fenn, s ha a minisztérium talál forrást, akkor nyí-
lik csak lehetőség a köztisztviselők devizahite-
lének megoldására. Jó hír viszont, hogy ebben a 
helyi rendelet már nem lehet akadály.

Devizahiteles közalkalmazottak

Tűzőrségi krónika zán, de senki nem sérült meg. Károso-
dott a gázóra, a nyílászárók, a szétre-
pülő üvegtől egy hűtőszekrény is.

Agglomeráció
Halmozott baleset

Pécel és Isaszeg között útszaka-
szon valószínűleg műszaki hiba miatt 
november 28-án felborult egy sze-
mélyautó. Személyi sérülés nem tör-
tént, de a roncstól a tűzoltóknak kellett 
megszabadítani az utat. Amíg ez folyt, 
újabb három autó ütközött egymásnak, 
s két utas könnyebben meg is sérült.

Meghalt a sofőr
Az isaszegi vasúti átjárónál ütközött 

egy személyautó és egy menetrend 
szerinti autóbusz december 3-án. A 
busz árokba csapódott, ajtaja beszo-
rult, és többen könnyebb sérüléseket 
szenvedtek. A tűzoltók az utasokat a 
szélvédőn keresztül szabadították ki. 
A személyautó vezetőjének holttestét 
az összeroncsolódott autó karosszé-
riájának szétvágásával lehetett kisza-
badítani.

Jogosítvány most 50.000 Ft 
megtakarítással 

és pénzvisszafizetési
garanciával. Akciós időszak 

2011. dec. 31-ig 
Az első befizetés: 18.600 Ft 
Jelentkezés: Dévai Miklós 

06-30-948-7152

Rendőrségi hírekFEGYVERES RABLÁS CSALÁ-
DON BELÜL. December 4-én 
18 óra körül egy nő és egy férfi
csöngetett be az Árpádföldi út 
egyik házába. Az ott lakó idős 
asszony a becsöngető nőnek az 
anyósa volt. A meny pénzt kö-
vetelt az idősebb asszonytól, 
aki ezt megtagadta tőle, és egy-
szerűen bezárta előtte az ajtót. 
Ekkor a nővel levő férfi egy bal-
tát vett elő, majd szétverte vele 
a bejárati ajtót. Az idős asszony 
egy belső helységbe menekült, 
melynek az ajtaját egy szek-
rénnyel torlaszolta el. A férfi
azt az ajtót is szétverte, majd a 
helyiségbe bejutva az idős nőt 
az ágyra lökte, és a baltát a fe-
je felé emelve kényszerítette őt 
a pénztárcája átadására. A tár-
cában csak 1000 Ft volt, de a 
rablók az asszony bankkártyá-
ját is megtalálták. Erőszakkal a 
PIN-kódot is kikényszerítették 
belőle, de megfenyegették, ha 
hamis számot adott nekik, ak-
kor visszajönnek, és megölik 
őt. A két rabló ezt követően tá-
vozott a lakásból, az idős asz-
szony pedig feljelentette őket a 

kerületi kapitányságon. Mivel a 
támadói egyikét személyesen is 
meg tudta nevezni, a rendőrök 
konkrét nyomon indulhattak el. 
Ennek eredményeképpen a nőt 
már 21.15-kor letartóztatták. Az 
elfogására a Csitári utcában ke-
rült sor, ahol a nő gyanútlanul 
sétált, ám a járőr a személyle-
írás alapján felismerte őt. A nőt 
a bíróság előzetes letartóztatás-
ba helyezte. A társát pedig, akit 
egyelőre nem nevezett meg, a 
rendőrök tovább keresik.

MUNKAHELYI GÁZOLAJJAL 
FŰTÖTT. December 8-án dél-
előtt a BKV Állomás utcai ko-
csiszínjében a biztonsági szol-
gálat munkatársai egy férfit
azon kaptak rajta, hogy az egyik 
járműből gázolajat ereszt a nála 
levő kannákba. A biztonságiak 
értesítették az esetről a rendőr-
séget, és a járőrök a férfit, aki
nem mellesleg maga is a kocsi-
színben dolgozott, előállították 
a kerületi kapitányságon. A fér-

fi elismerte a bűncselekményt,
sőt azt is bevallotta, hogy ko-
rábban már három alkalommal 
sikerült hasonló módszerrel 10-
10 liter gázolajat lopnia. Mint 
mondta, otthon gázolaj-tüzelé-
sű kályhával fűtött, s mivel a 
gázolaj beszerzése nagyon költ-
séges volt, úgy gondolta, meg-
próbál ily módon spórolni a fű-
tőanyaggal.

NEM KÉRT AZ ORVOSI SEGÍT-
SÉGBŐL. November 29-én egy 
erősen ittas férfihez hívták ki az
ismerősei a mentőt a Gyarmat 
utcában. A férfi, aki már addig
is agresszívan viselkedett, nem 
kért az orvosi segítségből, s mi-
után beültették a mentőautóba, 
megtámadta, és bántalmazta a 
mentős tisztet. A bántalmazás 
következtében a sértett lábszár-
csontjából letört egy darab, így 
a férfi helyett a mentőst kellett
kórházba vinni. A sérültet a 
Péterfy Sándor utcai kórházba 
szállították, ahol begipszelték a 

lábát, az ittas férfi ellen pedig
közfeladatot ellátó személy el-
leni erőszak vétségében indítot-
tak vizsgálatot.

KERESIK A TETTEST. Ember-
ölés bűntette miatt folytat nyo-
mozást az Életvédelmi Osztály. 
Mint ismert, 2011. november 
15-én a kora délutáni órákban 
egy Budapest VII., Thököly úti 
ékszerüzletben ismeretlen tettes 
megölte az ott dolgozó 66 éves 
férfit. A nyomozás során felme-
rült adatok alapján szükséges a 
képen látható férfi személyazo-
nosságának megállapítása. Aki 
a képen látható férfit felismeri,
hívja a 443-5000/32732 m. vagy 
a 107-es ingyenes telefonszámot.

Bíróság Kelet-Pesten
A Pesti Központi Kerületi Bíróság Markó utcai tömbjéből már ko-

rábban elköltöztették az igazságügyi tárca irodáit, bírói dolgozókká 
alakították az épület padlásterét – az ország legnagyobb ügyforgalmú 
I. fokú bíróságának bírói létszámát azonban így sem lehet olymérték-
ben bővíteni, hogy biztonsággal tartani tudják a büntető és a polgári 
eljárási törvényekben előírt határidőket. Rákosmente Önkormányzat 
december 1-jén tartott közmeghallgatásán a kerület országgyűlési 
képviselőnek is megválasztott polgármestere, Riz Levente bejelentet-
te: a 2012-es állami költségvetésben egymilliárd forintot irányoztak 
elő a főváros keleti régiójában létrehozandó új helyi bíróság céljára, 
amely a X., XIV., XVI. és a XVII. kerületeket átveszi a „Markótól”.

Mivel Újpestnek és a XV. kerületnek illetve délen a XVIII. és a 
XIX., továbbá a XX., XXI., XXIII. kerületeknek még a régi, Nagy-
Budapestet megelőző időkből megmaradt a helyi bírósága; a Pesti 
Központi Kerületi Bíróság a belvárosi kerületekkel valóban központi 
bíróság maradna.

A keleti régió polgári és büntető ügyszakos bírósága a mai állapot 
szerint Kőbányán kap épületet. (A közigazgatási bíráskodás a Főváro-
si Bíróságnál marad.) A X. kerületi elhelyezés mellett az is szól, hogy 
így csökkenteni lehet a előzetesen letartóztatottak szállítási költségét, 
mivel a büntetés végrehajtás előzetes letartóztatottakkal foglalkozó 
háza a Venyige utcában működik. -izs-or

Újabb térfigyelőket telepítenek
A zuglói önkormányzat nemrég döntött arról, hogy újabb 13 kamerá-

val bővítené a kerület térfigyelő-rendszerét. Az újonnan bekamerázandó
terület a Kerepesi út – Nagy Lajos király út – Fogarasi út – Róna utca ál-
tal határolt terület lenne. A bővítést a kamerarendszer eddigi eredményei 
indokolják, a célterület kiválasztásában pedig fontos szempont volt, hogy 
ott sokan laknak, és ezen a részen óvoda, iskola, illetve Idősek Otthona is 
található. Márpedig a statisztikai adatok azt mutatják, hogy a bűncselek-
mények többségének a gyerekek és az idősek a sértettjei.

Zuglóban akkor került előtérbe a térfigyelő-rendszer kiépítése, amikor
a belvárosi kerületekből hasonló okok miatt a XIV. kerületbe szorultak ki 
a bűnözők. Akkoriban mindennapos volt, hogy a Felvonulási téren gépko-
csikat törtek fel, autókat loptak el, és a Városligetben is megsűrűsödtek a 
rablások. Az első kamerák eleinte igen hatékonyak voltak: szinte naponta 
állítottak elő tetten ért elkövetőket a kerületi kapitányságon. Aztán a bű-
nözők is megtanulták, hogy mely zuglói területeket kell nagy ívben elke-
rülniük. Ugyanakkor, amíg a liget környékén lecsökkent a bűncselekmé-
nyek száma, addig a kerület más részeiben elszaporodtak az ilyen esetek. 
Emiatt a térfigyelő-rendszert is fejleszteni kellett. Kamerákat szereltek fel
az Örs vezér tér, a Bosnyák tér és a Mexikói út környékén. Ez elsősorban 
az önkormányzatnak volt köszönhető, hisz a kamerák felszerelését, illetve 
azok működtetését egyaránt a kerület finanszírozza. Ma már 83 kamera
pásztázza a nap 24 órájában a közterületeket, köszönhetően annak, hogy 
az önkormányzat felvállalta a képernyők előtt ülő rendőrök túlórájának 
a finanszírozását is. Ez a 83 kamerás rendszer bővül majd a fent említett
13 új készülékkel, de információink szerint ezzel koránt sincs még vége a 
fejlesztésnek, hisz a közeljövőben újabb területeket – az Adria-lakótelepet 
és környékét, valamint a Kacsóh Pongrác úti lakótelepet és környékét – is 
bevonják majd a megfigyelésbe. (s.c.) 

Tájékoztató a gazdaság helyzetéről
A gazdaság helyzetét ismerte-

tő fideszes országjárás részeként
tartott sajtótájékoztatót december 
1-jén az Erzsébet-ligeti Színház 
kávézójában Cséfalvay Zoltán, 
a Nemzetgazdasági Minisztéri-
um államtitkára és Kovács Péter 
polgármester. Kovács Péter be-
vezetőjét követően az államtitkár 
tartott félórás beszámolót arról, 
miként is jutottunk a jelenlegi 
válságos helyzetbe. Magyaror-
szágon sokan nem is érzik, mek-
kora bajban van az Európai Unió, 
s mint nyitott gazdaság, ez a mi 
gazdasági helyzetünket is alapve-
tően meghatározza. Ehhez hozzá-
jön még az előző kormánytól való 
terhes örökség, a hatalmas adós-

RÓKAVESZÉLY. Két elütött rókatetemet is ta-
láltak november végén a XVI. kerületben, 
egyiket a Bökényföldi út, másikat a Naplás út 
mentén. Az állatok veszettek is lehettek, ezért 
a Népegészségügyi Intézet kéri, hogy akik hoz-
zányúltak a tetemekhez, saját érdekükben je-
lentkezzenek náluk.

BÚCSÚ SÁGVÁRITÓL. A XVI. kerület javas-
latára a Fővárosi Önkormányzat döntött a 
szentmihályi Ságvári utca átnevezéséről: az 
utca ezentúl Krenedits Sándor egykori főjegy-
ző nevét viseli. Az utca lakóinak okmányain a 
változást a kerületi okmányirodában illeték-
mentesen átvezetik.

volna felújítani, de sem lebonta-
ni, sem másmilyet építeni nem.

Nos, ezután az történt, hogy 
a tulajdonos valami okból kül-
földre távozott, s ezen idő alatt 
teljesen ismeretlen személyek a 
képen látható módon jórészt le-
bontották az épületet. Hatósági 
szempontból egy ilyen cselek-
mény eléggé nehezen kezelhető. 
Illegális bontás miatt csak a tu-

lajdonos lenne büntethető, de hát 
neki bombabiztos alibije volt, s 
lényegében őt is kár érte. Arra 
vonatkozóan nincs hatósági elő-
írás, hogy valakit arra kötelez-
zenek, hogy építse vissza eredeti 
állapotába a más által lebontott 
(lényegében ellopott) házat.

Szóval a tulajdonos a bontási 
büntetést megúszta, de az egykori 
szép villa jelenleg is romosan áll a 
Pilóta utcai hősi emlékmű szom-
szédságában. A közelben lakók 
sem örülnek ennek a látványnak, 
s már kezdeményezték a főváros-
nál, hogy szüntesse meg a műem-
léki védelmet, hátha végre épülne 
ide valami normális épület a rom-
halmaz helyett. A fővárosnál eb-
ben a kérdésben mindeddig nem 
született döntés, jelenleg inkább 
azzal vannak elfoglalva, hogyan 
mentsék meg a csődtől a BKV-t. 
Talán majd később, nyugalma-
sabb időkben... (F)

Rommá lett az egykori villa, felelős nincs

ság, és az ország rossz megítélé-
se. Jelenleg hatalmas változások 
történnek, egy finanszírozható
berendezkedés megteremtése 
zajlik, s ha ez elkészül, akkor vár-

hatóan minden magyar ember ké-
pes lesz boldogulni, aki valóban 
akar dolgozni. (A sajtótájékoztató 
teljes hanganyaga letölthető hon-
lapunkról www.helyihirek.hu)


